

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
10月
8日
星期六
壬寅年九月十三

陕西一级报纸
总第10500期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



周末降温 添衣保暖

本报讯 国庆假期，我市阴雨连绵，气温持续走低。10月7日，记者从市气象台了解到，未来几天将出现大风天气，其间伴有降雨，山区最低气温0℃。

本轮降雨从9月30日夜间开始，截至10月7日7时，全市181个气象监测站全部出现降雨，气温也随之呈断崖式下降，国庆假期平均气温较节前低了10℃以上，市民一下子就从短袖换上了厚衣服。据介绍，此轮降雨，我市平均降雨量为44.3毫米，60个站超过50毫米，3个站超过100毫米。

据最新气象资料分析，10月8日我市阴天转小雨，中部平原区气温8℃到14℃，南北部山区5℃到12℃，并伴有4到5级偏北风，局地阵风可达6级以上。10月9日至10日，我市将明显降温，日平均气温下降4℃到6℃左右，过程最低气温将出现在10日清晨，中部平原区3℃到5℃，南北部山区0℃到3℃，山区将出现初霜冻。

气象台专家提醒，广大市民要根据气温变化及时添加衣物，户外工作者要特别注意防风防寒。农村地区要加强农作物田间管理，并积极采取措施减少本次降温、大风天气对农业和果业的不利影响。

(张敬涛 卢晔)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

全市道路交通安全暨近期重点工作专题会议强调

全力以赴防疫情稳增长保安全

本报讯 10月4日，市委书记杨广亭主持召开全市道路交通安全暨近期重点工作专题会议，传达全省会议精神，安排部署近期重点工作。市长王勇参加会议并讲话。

杨广亭指出，全市上下要提高政治站位，深化思想认识，坚决落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，把深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”落实到

具体行动上，体现在实际效果上，为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

杨广亭强调，要毫不松懈防疫情，不折不扣落实各项防控政策，守住不发生规模性疫情的底线。要善始善终做好防汛防滑，保持备汛临战状态，落实好“人盯人防抢撤”要求，确保群众生命财产安全。要以极端负责的态度保安全，树牢底线思维，抓好各项风险防范化解工

作，确保社会大局和谐稳定。要坚持稳中求进，精准落实政策，深入联企帮扶，加快消费回升，持续扩大投资，全力以赴稳增长。要强化担当、履职尽责，努力干在一起，切实把各项工作落实落细落到位。

王勇要求，全市各级各部门要目标再聚焦、思想再警醒，责任再压实、行动再加强，措施再强化、落实再从严，领导再加强、防线再筑牢，分兵把守各负其责，全员行

动严防死守，全面排查立行立改，扛实责任真抓实干，统筹抓好防疫情、稳增长、保安全三大任务，切实做到守土有责、守土担责、守土尽责，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市领导丁胜仁、张礼进、时镇、张炜、王安中、高宏真、赵甲宏、边雅妮、刘宏阳、贺东、李武发、张昭参加会议。

本报记者 李小玮



太白县黄柏塬村一农户 二十五载坚持升国旗

本报讯 10月1日，在太白县黄柏塬镇黄柏塬村，村民张智理遵照父亲张世元的遗愿，带领全家30多口人，在自家院子举行升国旗仪式（见上图）。从1997年开始，每逢重大节日，张氏家族的人就从四面八方赶回来在小院里升国旗。

张世元家以前穷得出了名。上世纪70年代全家五口人从甘肃落户到这深山沟。改革开放的好政策让张世元家发生了天翻地覆的变化，他们家成

了黄柏塬远近闻名的富裕户，张世元也多次被县上授予精神文明建设先进个人荣誉称号。1997年7月1日，为庆祝香港回归，张世元带领子女，在秦岭深山的农家小院里第一次升起了一面五星红旗。从那以后，每年的元旦、春节、五一、七一、国庆，张世元一家人都会升国旗，25年来旗杆换了2根，国旗换了150面。

今年5月1日，85岁的张世元老人不幸去世，弥留之际叮嘱儿子一定要把升国旗坚持下去。国庆节当天，张智理兄弟怀抱父母遗像，带领全家30多口人，在雄壮的国歌声中举行了庄严的升国旗仪式。张智理表示，他们要把升国旗的传统一代代传承下去，用这种方式教育影响子孙后代，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

(毛丽娜)

喜迎二十大

文旅市场亮点纷呈 特色活动多姿多彩

国庆假期我市推出多项文旅活动丰富市民生活

本报讯 国庆假期，秋雨绵绵，虽给出行造成不便，但仍难挡市民旅游的热情。全市文旅市场亮点纷呈，文化活动丰富多彩。

假日期间，我市全面落实国家和省市假日疫情防控措施，统筹推进疫情防控、安全生产和假日市场管理，全市各旅游景区推出了一系列文化内涵突出、特色鲜明的节庆民俗活动，营造了浓厚的节日氛围。法门文化景区推出了“缤纷国庆·心动法门”主题系列文化旅游活动，包含升旗仪式、惠民感恩、中国是我家等11项精彩活动。太白山景区推出了“秋日音乐会”“亲子DIY 你我共成长”等系列活动。大水川、九龙山景区推出了“首道门票免费”优惠政策，《三英战吕布》《勇驹争霸赛》《贞观长歌》等大型实景表演接续上演，为游客增添了乐趣。长乐源抗战工业遗址公园推出了“研学体验：涂涂乐、画扇”“沉浸式实景游戏《陈仓往事》”，让游客走进历史，寻找线索，推演解密，感受时空交错。宝鸡大剧院推出了“喜迎二十大 欢度国庆节”陕西交响乐团红色经典交响音乐会等多场高水平演出。市图书馆、市群艺馆等相继推出了“喜迎二十大 奋进新征程”线上答题、公共文化讲座、“庆国庆、迎盛会”群众书画作品线上展览等活动，让广大群众及游客体验了多场文化盛宴。此外，各县区在国庆期间还推出了秋季主题旅游线路5条、特色旅游点5类、重点活动7个。

国庆假期，市、县两级文化市场执法队伍全面强化文旅市场综合监管力度，持续开展执法检查，加强对文化和旅游市场主体经营活动的监管，维护市场秩序，营造了秩序良好的文旅环境，全市文旅市场安全文明平稳有序。

本报记者 张晓燕

强化责任 切实筑牢安全防线

杨广亭检查道路交通安全和疫情防控工作时强调

本报讯 10月2日，市委书记杨广亭检查道路交通安全和疫情防控工作时强调，要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和省委、省政府工作要求，坚持人民至上、生命至上，夯实各方责任，加强交通运输安全管理，落实落细疫情防控措施，全力保障节日期间安全平稳有序。

杨广亭先后来到潘太路危化品检查站、太白县咀头镇七里川村疫情防控查验点和咀头镇危化品车辆停放点等地，详细了解危化品运输通道管理、疏导保畅、道路维护和疫情防控措施落实情况，并看望慰问坚守一线的工作人员。他强调，各县区各有关部门要准确研判国庆期间道路交通安全形势，提前做好各项预案，强化安全监管，统筹抓好高速公路、国省干道、县镇村道路运输安全工作。特别要针对超限超载超速、“两客一危”、临水临崖道路安全等拿出更多实招硬招，切实加强危化品运输安全管理，要落实企业主体责任，加强危化品道路运输安全监管执法，广泛运用信息化技术手段，严格车辆和驾驶员的动态监控和及时预警。要加强节日安全值守，充分做好应急准备，确保交通安全畅通有序。

杨广亭要求，要毫不松懈坚持“外防输入、内防反弹”总策略，坚持关口前移、源头严控，落实“一站一场”、交通卡口等重点场所测温、扫码、落地检等防控措施，确保不漏一车、不落一人，科学精准做好外防输入各项工作，真正切断疫情输入途径，全力保障群众度过一个平安祥和的节日。

市领导贺东、张建科参加检查。
本报记者 金鑫

扫码测温严把关

——国庆假期市区部分重点场所疫情防控见闻

王菁

“进入市场人员，请自觉佩戴口罩，扫场所码……”10月5日8时许，在金台区秦岭综合市场南出入口，喇叭循环播放着温馨提示，工作人员仔细检查市民的场所码、行程卡及核酸检测报告，测完体温后，才准其进入市场。

秦岭综合市场周边小区多，人流量大。国庆节期间，开放了西、南两个出入口，工作人员在出入口

处引导市民遵守防疫措施。笔者看到，市场内设置了隔离室，还设有专员巡查，提醒商户、市民戴好口罩。“除了守好出入口，市场管理员、商户每天都会进行核酸采样，冷链食品也都是通过专人报送、查验、扫码后才能进入市场。”市场管理员刘巧玲介绍。

10月6日11时许，宝鸡高新区天下汇商场各进出口，保安、志愿

者对进入商场市民的场所码、行程卡及核酸检测报告进行检查。检查完后，市民有序测温进入商场。个别市民在扫完“一码通”后，由于不能提供48小时内核酸检测报告，被挡在门外。该商场相关负责人告诉笔者，国庆节期间，商场开放的4个出入口都设专职防疫岗位，指派人员值守。每个楼层都有巡检员，加大节日期间对商户的检查力度。此外，还定时通过广播宣传防疫措施，提醒市民、商户佩戴好口罩。

“您好，请扫一下场所码，出示

行程卡，测量体温……”10月6日15时许，在渭滨区嘉隆国际酒店大堂，前来住宿的游客在工作人员引导下有序扫码测温，经工作人员查验后进入酒店。大堂入口处的桌子上放着口罩、消毒洗手液及国内高风险地区情况统计表，工作人员对住宿人员行程卡、核酸检测报告进行拍照留档。该酒店相关负责人董艺说，节日期间，酒店人流量增多，为此，酒店增派人力，在每个出入口安排2人值守，查验旅客的行程卡及48小时内核酸检测证明。对外省中、高风险地区旅客，酒店不予接待并要上报社区。

国庆假期，我市各大商场、酒店、市场等重点场所按照疫情防控要求，结合实际，采取措施，全面筑牢疫情防控屏障，确保疫情防控措施落实到位。

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话: 3818601 3818602